02401 & gouo dzblio / 2016 glo cduws il (1

|- Compréhension de I'écrit (6p) :

O La télévision et les journaux nous disent quevteires polluent l'air. 1 pt

@® 3 trois types de pollution sont citées dans ctetex

Pollution de l'air 0.5 pt
pollution du sol 0.5 pt
pollution de l'eau. 0.5 pt
©® -Polluer - pollution. 0.5 pt

® Remplace le mot souligné par un pronom complément:

Les voitures polluentl'air.

Les voitures _le polluent. 1 pt
® Complete :

Aujourd’hui, les hommes polluent I'environnement.

Demain, les hommegsollueront I'environnement. 0.5.5(t
® Complete :

Des eaux usées

Uneeau useée. 0.5+ 0.5 pt
ll-_ Production écrite : 04 pts

Critere 1 : La pertinence de la production
- Respect du volume de la productiony4 phrases) = 0,5 pt 1 pt

- Respect du theme (expliquer : I'ordeag ............. =0,5 pt
Critere 2 : La cohérence sémantique
- Production de phrases ayantun sens .................. P05 pt
- Enchainement des idées ...........ccccevviiiiiinnnn, =0,5 pt

Critere 3 : Cohérence linguistique
- Construction correcte des phrases....... .......... = 0,5 pt| 1 pt
- Emploi correct des verbes au prederfindicatift = 0,5 pt

Critere 4 : Le perfectionnement
- Respect des majuscules et deggai.............. = 0,5pt| 1 pt
- Présentation de la copie (éceifuropre) .......... =0,5 pt




	examen 05 mai 2016 français
	الإجابة عن الامتحان التجريبي 1 يوم 05 ماي2016 جديوية ولاية غليزان_Partie2

